
Емил Влајки: Баук Војислава Шешеља као планетарни проблем
петак, 28 новембар 2014 22:20

Војо је већ обзнанио свој непосредни програм. Тврди да ће казнити оне који су отјерали
двјесто тисућа Срба са Космета, довести пред суд правде скуп Менгеле-а који су Србима
вадили органе у Жутој кући и продавали их хуманитарном Западу који није имао појма
што се тамо догађа.

  

Баук Шешеља кружи свијетом. Лидери и законодавне власти појединих држава су се
узбунили, европски парламент хитно засједа, а ускоро ће се „случај Шешељ“ наћи и пред
Савјетом сигурности Уједињених нација!

  

Свијет је потпуно у праву. Откад се Војо вратио са дванаестогодишњег ладања у
фашистичком, пардон, хуманитарном Хагу, милијуни су, са простора бивше Југе, кренули
за њим. Добио је и ађутанте: Вулина и Дачића, а Тома и Аца ће се, покајнички, поново
вратити под његову заставу.

  

Планета је у најозбиљнијем страху након Другог свјетског рата. Војо ће за који дан
створити Велику Србију, и то се још некако може толерирати. Али сви знају да се ствари
на томе неће зауставити. Срби су проузрочили барем један свјетски рат, у оном другом
су зезнули јадног Хитлера који ради тога није успио освојити Русију и направити мир са
савезницима, па су, дакле, криви и за трајање овог другог. А сада, под водством новог
Ђингис Кана, они ће кренути у освајање свијета.
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  Војо је већ обзнанио свој непосредни програм. Тврди да ће казнити оне који су отјералидвјесто тисућа Срба са Космета, довести пред суд правде скуп Менгеле-а који су Србимавадили органе у Жутој кући и продавали их хуманитарном Западу који није имао појмашто се тамо догађа. Обавезао се, да ће у Хрватској успоставити ћирилично писмопаралелно са латиничним. У Украјини ће стријељати оне нацисте који су пуцали навластити народ а затим оптужили легалног Предсједника да је његова полиција тоурадила, а што је ЕУ топло поздравила. Истовремено ће стријељати и оне нацисте чији јеспецијалитет да спаљује живе људе у кућама. У Словачкој ће скинути са власти МарианКотлеба, бившег учитеља и шефа десничарске партије Словачко јединство која сезалаже за „избављење државе од Цигана, Јевреја и Мађара“. Активисти партије крећусе Словачком у нацистичким униформама поздрављајући се међусобно са „На стражи!“(поздрав словачких фашиста Глинковске гарде од 1940. године). Сам Котлеба је вишепута истицао да је симпатизер Хитлера, те да је одушевљен његовим начином рјешавањарасног питања. Сада, као губернатор, Котлеба тврди да ће свој програм примијенити упракси. У Француској ће забранити рад ултра десној Лепеновој партији која језаступљена и у ЕУ. У Естонији ће укинути антисемитизам.  У ствари, тко зна који су му још планови. Сви назначени и ини шовинисти, злочинци,нацисти и симпатизери Хитлера су, за Европу и свијет, права ситница у односу на оношто Војо спрема. Јер, дешава се нешто необично. Из хуманитарног Хага га пустили да умиру цркне, а он, из ината, још је жив. Стварно, то је безобразлук, пошто се зна да суједино мртви Срби, добри Срби.   (НСПМ)  
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